

# ЗДРАВСТВУЙ, ТЕАТР, ИЗ ЛЕНИНГРАДА

Поздним вечером в аэропорту Кольцово приземлился самолет, который доставил в наш город артистов Ленинградского государственного драматического театра имени В. Ф. Комиссаржевской. Коллектив прибыл в полном составе, он познакомит уральцев со своими лучшими постановками. Гостей тепло встречали представители партийных, советских и общественных организаций Свердловска. Наш корреспондент взял несколько коротких интервью.

**Директор театра Д. Я. СМЕЛЯНСКИЙ:**

— Мы только что закончили трудный сезон в Ленинграде. Теперь предстоят большие гастроли. Вначале — Свердловск, потом Оренбург, отпуск, и снова — в

путь. Откроем сезон в Ленинграде только осенью.

На весь июнь нашим «домом» станет Свердловск, и мне хочется надеяться, что наша жизнь на Урале будет насыщенной. Мы не только собираемся играть спектакли, но и встречаться с рабочими, служащими, воинами Советской Армии — на предпрятиях, в клубах, т. е. будем вести такую же творческую и общественную жизнь, какую вели в Ленинграде.

**Народный артист РСФСР С. Н. ЛАНДГРАФ:**

— Театр первый раз приезжает в Свердловск. Здесь предстоит много работать. Я буду занят в спектаклях «Смерть Ивана Грозного», «Царь Федор Иоаннович», «Царь Борис», «... Забыть Тебю, Рострат!» «Святая святых»,

«Дипломат», «Последняя любовь Насреддина» и других. Новый город, новый зритель. Поэтому каждый спектакль — премьера и радость встречи.

**Народная артистка РСФСР Г. П. КОРОТКЕВИЧ:**

— Рада прнехать на Урал. Здесь я впервые, но многие мои знакомые, друзья во время войны были эвакуированы в этот край. И рассказывали мне о гостеприимстве свердловчан. Мне кажется, что в Свердловске могут быть оставшиеся после войны ленинградцы, которые еще помнят наш театр, возникший в 1942 блокадном году. Так что связи наши давние и крепкие. О том, каким стал театр имени Комиссаржевской, сегодня, судить вам — зрителям.

1 ИЮН 1984

Вечерний Свердловск  
г. Свердловск